

新疆大学化学学院 工作简报

2022 年 第 27 期

新疆大学化学学院编

2022 年 5 月 10 日

化学学院组织学生观看庆祝中国共产主义 青年团成立 100 周年大会

为重温党领导下的青年运动史，体会不同时期中国青年运动华章，引导广大团员青年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，2022 年 5 月 10 日 10:00 化学学院组织学院 21 级研究生在化学楼 512 教室观看庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会直播，学院其余学生同时在线上观看。



习近平总书记讲话介绍了一批批为救国救民而苦苦追

寻的仁人志士，强调了马克思主义对青年觉醒的重要性。他指出，坚定不移跟党走，为党和人民奋斗，是共青团的初心使命。一百年来，共青团不忘初心、牢记使命，走在青年前列，组织引导一代又一代青年坚定信念、紧跟党走，为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而贡献力量。同时，习总书记对青年学生寄予了深切期望，希望他们能够继承和发扬革命先辈的优良传统，展现出敢闯敢干、引领风尚的精神风貌，在实现中华民族伟大复兴的中国梦中绽放异彩。

大会结束后，学院学生纷纷表示，将会时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托，砥砺前行、永久奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，为全面建设社会主义现代化国家、实现“两个一百年”奋斗目标贡献自己的力量。